

WSZ-NZ-58/1020...../2014

Konin, dnia 12 GRU. 2014

Wg rozdzielnika

**Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 207 000 euro na dostawę soczewek wewnątrzgałkowych oraz materiałów stosowanych w chirurgii okulistycznej dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespólnego w Koninie (nr sprawy: WSZ-NZ-58/2014)**

### **Modyfikacja SIWZ oraz wyjaśnienia do SIWZ**

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zmianami), uprzejmie wyjaśniamy:

#### **Pytanie 1, dot. § 2 ust. 3 projektu umowy**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o skrócenie terminu płatności z 60 *do 30 dni*.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

#### **Pytanie 2, dot. § 3 ust. 3 projektu umowy**

Czy ze względu na fakt, że oferowane wyroby medyczne stosowane są w planowanych zabiegach okulistycznych i nie zachodzi potrzeba dostarczania ich w tak krótkim czasie, Zamawiający wydłuży termin dostawy **24 do 72 godzin od dnia złożenia zamówienia ?**

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

#### **Pytanie 3, dot. § 2 projektu umowy**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o dodanie do ww. paragrafu zapisu umożliwiającego *zmianę cen brutto przy zachowaniu cen netto w momencie zmiany stawki podatku VAT. Zmiana ceny nastąpi automatycznie, z chwilą wejścia w życie stosownego aktu prawnego zmieniającego stawkę podatku VAT.*

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

#### **Pytanie 4, dot. § 4 ust.6 projektu umowy:**

Czy, ze względu na fakt, iż zasadność *reklamacji jakościowych* może być rozpatrywana po otrzymaniu reklamowanego towaru przez Kierownika Hurtowni, Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisu w § 4 ust. 6:

*„(...)W razie dostarczenia towaru wadliwego, Wykonawca zobowiązuje się do wymienienia go na wolny od wad w ciągu 48 godzin od złożenia reklamacji i dostarczeniu, na koszt Wykonawcy, reklamowanego towaru”*

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

#### **Pytanie 5, dot. § 4 projektu umowy:**

W związku z koniecznością stworzenia depozytu soczewek przez Wykonawcę realizującego dostawę soczewek w niniejszym postępowaniu, zwracamy się z uprzejmą prośbą o dodanie dodatkowych zapisów regulujących zasady realizowania depozytu.

1. Zamawiający może wystąpić do Wykonawcy o wymianę materiału na równorzędny o dłuższej dacie ważności najpóźniej na rok przed upłynięciem daty ważności materiału wytypowanego do wymiany.

2. W przypadku nie zgłoszenia chęci wymiany, Wykonawca wystawi fakturę na materiały, które przeterminowały się w siedzibie Zamawiającego.

3. Ewentualne braki lub uszkodzenia materiałów stwierdzone w momencie rozliczenia depozytu upoważniają Wykonawcę do wystawienia Zamawiającemu faktury na brakujące lub uszkodzone materiały.

4. Braki oraz uszkodzenia materiałów stwierdzone podczas spisu z natury upoważniają Wykonawcę do wystawienia Zamawiającemu faktury. Faktura zostanie wystawiona w oparciu o formularz spisowy, a Depozyt uzupełniony do stanu wyjściowego.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie punktów 1 i 2 jak wyżej, natomiast wyraża zgodę na dodanie punktów 3 i 4 o następującej treści:**

**Zamawiający w § 4 ust. 4 projektu umowy dodaje zapis: „Zamawiający zwróci materiały z depozytu po wygaśnięciu lub rozwiązaniu umowy. Stwierdzone w protokole zdawczo – odbiorczym braki lub uszkodzenia materiałów upoważniają Wykonawcę do żądania zapłaty za uszkodzony lub brakujący materiał. Zapłata nastąpi na podstawie faktury wystawionej przez Wykonawcę, w oparciu o sporządzony protokół zdawczo – odbiorczy, w terminie do 60 dni od daty doręczenia prawidłowo sporządzonej faktury. Za termin zapłaty uznaje się datę obciążenia rachunku bankowego Zamawiającego.”**

oraz

**Zamawiający dodaje zapis do projektu umowy w § 4 ust. 15 o następującej treści: „Braki lub uszkodzenia materiałów stwierdzone podczas spisów z natury, o którym mowa w ust. 14 niniejszego paragrafu, i ujawnione w dokumentacji spisowej, upoważniają Wykonawcę do żądania zapłaty za uszkodzony lub brakujący materiał. Zapłata nastąpi na podstawie faktury wystawionej przez Wykonawcę, w oparciu o dokumentację spisową, w terminie do 60 dni od daty doręczenia prawidłowo sporządzonej faktury. Za termin zapłaty uznaje się datę obciążenia rachunku bankowego Zamawiającego. Magazyn Depozytowy zostanie przez Wykonawcę uzupełniony do stanu wyjściowego.”**

**Pytanie 6 dot. § 7 ust 1a projektu umowy:**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmianę zapisu ww. paragrafu umowy wg poniższej propozycji:  
**„Za nieterminową dostawę przedmiotu umowy Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 50 zł za każdy dzień zwłoki.”**

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

Z poważaniem

DYREKTOR  
WSZ w Koninie  
*Łukasz Dolata*

Sporządziła: R. Janik